Formule aritmetiche

Istruzioni

= Posizionati sul foglio “budget”

= Calcola il bilancio del mese di Gennaio.

= Copia la formula appena ottenuta nell’intervallo di celle G7:G12.
= Ricopia la formula senza formattazioni.

= Posizionati sul foglio “condominio”.

= Calcola il Costo dei servizi del primo appartamento (tenendo conto che dipende dalla superficie in

mgq ed esiste un costo dei servizi a mq).

= Conidovuti accorgimenti, copia la formula appena ottenuta sull’intervallo D7:D15 (ricopia senza

formattazioni).

= Calcola il Costo acqua del primo appartamento (tenendo conto che dipende dal numero di persone

ed esiste un costo acqua potabile a persona).

= Conidovuti accorgimenti, copia la formula appena ottenuta sull’intervallo E7:E15 (ricopia senza

formattazioni).
= Calcola il totale per appartamento.

= Copia (senza formattazione) il totale appena ottenuto sull’intervallo F7:F15.
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ENTRATE

Stipendio

Altre entrate

Bilancio

1.400,00

1.600,00

1.100,00

» M| budget  condominio ¥




A B C D E F
: Condominio Alba
2
3 Costo dei servizi/mg: 16
4 Costo acqua potabile/persona: 4
5
Appartamente Superficie Numereo Costo dei Costo |Totale
6 in mq persene servizi acqua
7 |Apt. Al i 455 2 € 72800 |€ B800|€ 73600
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s |Apt. A2 | 55,5 3 € 88800 ¥ 1200 € 900,00
g |Apt. A3 ! 65,0 1 '€ 104000 '€ 400! € 104400
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10 Apt. A4 ! 705 3 1€ 1128001% 1200 |€ 114000
------------------- T Rt B et
11 Apt. A5 i 755 3 |€ 120800 € 1200 |€ 122000
1o Apt. A6 165 | 2 € 26400 € 800 € 27200
4o Apt. A7 :_ 60,0 l 1 _Ef 960,00 J!f 4,00 : € 96400
14 Apt. A8 | 455 2 | € 72800 |€ B800€ 73600
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45 Apt. AS | 555 .1 € 88800 € 400 ;€ 89200
16 TOTALI 4895 18 |
17
18 Il valore medic dei costi é: | |
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